

向新而生,与时代共成长

大商新玛特鸿宝店今日开启30周年店庆大幕

本报讯(记者 刘丹凤 文/图)改革开放以来,许昌商业取得了令人瞩目的成就,已经成为拉动许昌经济发展的先导产业和构建莲城和谐社会的基础产业,也是展现莲城良好形象和经济建设成果的窗口之一。从1993年奠基到今天,是大商新玛特鸿宝店(以下简称鸿宝店)在许昌经营、成长、发展的30年,鸿宝店陪伴了好几代许昌人,见证了许昌商业美好发展的30年。30年不只是一个衡量的刻度,而且是下一个30年的起点。11月23日,大商新玛特鸿宝店开启30周年店庆大幕,众多优惠活动回馈许昌市民。

30年限定回忆

鸿宝店被誉为许昌商业“黄埔军校”

“我还存着我在柜台于销售时候的照片呢!那时候真年轻啊,头发黑的跟缎子一样!”

“你那时候当升旗手,身材好,长得又好看,跟白天鹅一样!”

“时间过得真快,还觉得开业前的军训才过去没多久呢!”

11月21日,首批亚细亚(鸿宝店前身)的几名员工像往常一样聚会。他们有一个共同的名字——“鸿宝人”。不知道谁先提到鸿宝店快30周年店庆了,回忆的闸门一下子打开,过往的岁月像一部老电影开始回放……在他们你一言我一语的闲聊中,曾经的18岁似乎又回来了:参加万人应聘,共同军训,经历开业时的“万人空巷”,参加每天的升旗仪式,直到他们走向不同的工作岗位……同样的年龄,同样的踌躇满志,同样的风华正茂,因为亚细亚的筹建,他们从不同的地方汇聚在一起,从而共同经历、共同拥有一段美好的从生回忆。

他们中的一部分人后来离开了鸿宝店,但是“鸿宝人”敬业、担当、忠诚的“基因”已经深深“根植”于他们心中,融入他们的血液,让他们受益良多。他们



现在的大商新玛特鸿宝店

或收获了事业的成功,或收获了美满幸福的家庭,或到更大、更广阔的平台有一番建树。截至目前,许昌乃至河南省的大型商业机构中,有不少从业者都是“鸿宝人”,因此,鸿宝店有了许昌商业“黄埔军校”的美誉。

30年连续“破圈”

单店业绩拼到“豫南第一百货店”

商圈是提升市民生活品质的关键。每一个商圈的形成都将提升周边人群的生活便利度和生活品质,这也是提升市民获得感、幸福感的重要内容之一。一个城市的发展史,往往也是一部商圈发展史,城市的每一次扩容,都会激发一轮商圈更替,而商圈的转移总是以城市的发展轨迹为脉络的。

回首20世纪90年代中期,许昌的

商业版图上演群雄割据。许昌百货大楼、人民商场、七一百货大楼、商业大厦、莲城商场等大型国有商场,凭借各自特色在市场上分得一杯羹。然而,那一切都在1993年10月29日悄然改变。那一天,位于建设路的许昌亚细亚商场隆重奠基,其开业时万人空巷的局面至今仍被许多许昌人津津乐道。

作为我市最早的股份制商业企业,许昌亚细亚商场以灵活的机制、“顾客至上”的服务理念和出奇制胜的公关营销术,连续在莲城商业领域创造了一个又一个“第一”。

2002年,失去荣耀光环的许昌亚细亚商场更名为许昌鸿宝百货,为实现更好的发展,商场在经营、定位和商品等方面迅速进行调整。在汲取原来亚细亚企业文化精华的基础上,鸿宝百货

确立了中高档精品商场的经营定位,以女性顾客为主,以经营服装和流行商品为主,凸显现代流行百货商场的经营特色,于是有了“穿在鸿宝,衣领时尚”的鸿宝百货。当时的鸿宝百货虽然是单店经营,但“鸿宝人”凭借敢拼、敬业、担当的精神,让其零售市场取得了不俗的业绩,使其成为豫南城市中为数不多的精品百货店,在业界堪称“豫南第一百货店”。

30年焕然一新

集团化优势带来全新购物体验

厚积方能薄发,深思孕育升华。从鸿宝店开业的第一天起,大商集团就确定了高起点的信念和决心,用大商成熟的经营理念 and 经营文化重塑鸿宝店。

在硬件改造方面,鸿宝店进行了外观以及内部结构的改造,包括内部装修的改造、设备的改造,重点照明、辅助灯光的改造,柜台货架的重新装饰等,彻底改变了卖场环境。同时,鸿宝店确立中高档精品商场的经营定位,对商品、质量、价格、服务等实行统一有效的管理,凸显现代百货商场的经营特色。在大商集团的科学引领下,先进的管理经验、极具前瞻性的运作模式、优秀的企业文化等集团化优势毫无保留地体现在鸿宝店。随着大商“品位时尚,精致生活”和“用心服务,以客为尊”的企业理念悄悄地植入许昌市民心中,越来越多的人开始切身体会到中国百强零售巨头所带来的全新购物体验。

30年间,鸿宝店始终保持旺盛的活力,走在许昌时尚的最前沿,引领时尚潮流,不断给许昌注入新鲜、时尚的元素。在深深融入许昌经济发展大局的同时,鸿宝店伴随我们这座城市的发展,致力于许昌商业化进程和城市化进程,为消费者传递全新的生活方式,成为广大许昌市民中有责任感、时尚、品质的精品购物地标。

瑞贝卡·新天下小区 给污水管道“灌肠” 让业主居住更安心



瑞贝卡物业新天下物业服务中心工程人员对小区污水井进行疏通。

本报讯(记者 秦水森 通讯员 冯磊 文/图)“物业人员不顾寒冷,对污水管道进行疏通、清洗,避免管道堵塞反流。住在这里真放心!”近日,瑞贝卡·新天下小区15号楼的海女士高兴地说。

为防止污水管道堵塞,许昌瑞贝卡·新天下物业服务中心组织工程人员对小区污水井、排污管道进行集中疏通。“地下排污管道一旦堵塞,将给业主带来很大困扰。”瑞贝卡物业新天

下物业服务中心工程主管陶广伟说,为把问题解决在萌芽状态,物业服务中心工程部专门制订了《小区污水井及管道常态化清理管理计划》,定期对小区的污水井及管道进行疏通、清洗。

据了解,此次疏通、清洗工作从10月开始。疏通过程中,工程人员不怕脏、不怕累,用排污水管抽、高压水枪冲等办法,历时一个多月,将小区内214个污水井及排污管道疏通、清洗一遍,赢得业主们的一致好评。

为行道树穿“新装” 营造冬日的“浪漫”



台,为许昌通盛祥开业剪彩,开启奇瑞建设焕新创新的新篇章。

记者了解到,许昌通盛祥汽车销售服务有限公司创立于2016年4月,位于许昌市灞陵路与陈庄街交会处的魏都汽贸城,以奇瑞、欧拉等品牌最新标准规划建设体验中心,是一家集汽车销售、售后服务、汽车金融信贷、二手车置换、汽车装潢装饰于一体的现代化汽车服务企业。

许昌通盛祥拥有明亮大气的展厅及动线合理的服务功能,不仅能够为客户提供舒适、愉悦的购车环境,而且能够让客户充分感受奇瑞品牌文化的独特魅力,让客户切实感受到奇瑞汽车的品质服务。许昌通盛祥秉承以客户为中心、以服务为导向的奇瑞品牌理念,为每一位客户带来便捷、贴心、智能化的购车、用车体验,与奇瑞汽车携手不断深化用户服务。

在许昌通盛祥开业之际,所有莅临展厅的用户均可鉴赏奇瑞全系经典车型,品味“技术奇瑞”的匠心智造,尊享奇瑞车型的品质风范。许昌通盛祥还将开展全系车型特惠活动,消费者不仅可以到店试乘试驾,还可享受各项便捷的购车金融服务。

“奇”心聚力“瑞”战新程

奇瑞许昌通盛祥全新一代体验中心盛大开业

本报讯(记者 任萌文/图)11月19日上午,在魏都汽贸城内,以“‘奇’心聚力‘瑞’战新程”为主题的奇瑞许昌通盛祥全新一代体验中心开业盛典隆重举行。奇瑞汽车鲁豫大区总经理宋国川、奇瑞汽车H网鲁豫大区销售总监李凯、奇瑞汽车H网鲁豫大区服务经理肖磊、许昌通盛祥汽车销售服务有限公司董事长袁晓刚、许昌通盛祥汽车销售服务有限公司总经理连杰、部分媒体朋友和合作伙伴出席了开业盛典。

百城万众,众赢未来,这是奇瑞汽车坚持技术赋能的品牌蜕变,围绕客户需求进行营销体系变革的重要举措。现场宾客云集,歌舞飞扬,为开业盛典注入了无限的活力与激情,同时传达了奇瑞品牌向上的力量。

奇瑞汽车鲁豫大区总经理宋国川表示,汽车市场已经进入消费群体年轻化、消费模式多元化的时代,如何提升终端服务能力和拥抱新的用户群体是整个行业所要面临的挑战。奇瑞全新一代体验中心落成开业,正是奇瑞对渠道体验、服务价值与用户关系的一次全新梳理。

许昌通盛祥汽车销售服务有限公司董事长袁晓刚表示,奇瑞许昌通盛祥全新一代体验中心(以下简称许昌通盛



许昌通盛祥开业剪彩仪式现场

祥)在奇瑞汽车各级领导、广大朋友的大力支持和帮助下,正在以全新的姿态呈现在大家面前。许昌通盛祥将与奇瑞汽车携手,共同奋进,全力打造“高质量产品,高品质服务”。

金狮献瑞,大展宏图。伴随着欢快

的音乐,袁晓刚等共同为象征着祥瑞的金狮点睛。金狮苏醒,焕发出勃勃生机。舞狮表演结束后,奇瑞汽车H网鲁豫大区销售总监李凯向许昌通盛祥正式授牌,揭开奇瑞汽车在许昌发展的新篇章。最后,奇瑞汽车领导共同登

比亚迪海豹DM-i集体交车仪式许昌站圆满举行



比亚迪海豹DM-i集体交车仪式

本报讯(记者 任萌文/图)11月18日,由比亚迪海洋网旗下的海豹DM-i领衔主演,一场精彩纷呈的“汽车秀”在许昌拉开帷幕。当天下午,由比亚迪许昌鸿运4S店、比亚迪许昌嘉信4S店、比亚迪许昌广业4S店联合举办的“领潮出众 实力豹表”海豹DM-i集体交车仪式在曹魏古城南城门广场盛大举行。

比亚迪海豹DM-i作为一款领先的纯电动车型,凭借卓越的续航里程、高效的动力输出和智能化驾驶体验,受到了众多用户的青睐。该车型采用比亚迪最新的创新技术,为用户提供安全、便捷和环保的出行解决方案。

在这场交车仪式上,现场的比亚迪粉丝们不仅体验到了海豹DM-i极佳的驾控感,而且感受到了比亚迪为大家带来的仪式感。

悠悠蓝天下,交付的不仅是海豹

DM-i,而且是比亚迪对车主们的美好祝愿。在这场大型集体交车盛典中,不仅能看出比亚迪作为新能源汽车领导者的优异销量,而且能感受到比亚迪对每位客户的重视与关怀。

多台精心布置的车汇聚在一起,形成震撼的现场,也彰显着比亚迪对客户诚意。上述三家4S店的负责人更是参加了交车仪式,把鲜花送到每位车主的手中,车主们用坚定的选择肯定了比亚迪的实力。在这场双向奔赴之中,希望比亚迪的销量更上一层楼,比亚迪的车主们能如愿拥抱美好的明天。

通过举办这次活动,比亚迪海豹DM-i向用户呈现了独特魅力,同时彰显了比亚迪在电动汽车领域的领先地位。未来,比亚迪将继续致力于技术创新和产品升级,不断提升用户体验,为用户提供更加出色的出行选择。



11月22日,适逢“小雪”节气,一些冬日“小美好”正在我们身边发生……当天,不少市民晒着暖阳,漫步在孔场街时,被眼前的一幕暖到了。在大降温来临之前,为让树木安然过冬,新田360广场(许昌亨源通店)别出心裁地开展了“旧物再造——为大树穿新衣”环保公益活动。他们认真地设计并裁剪,一针一线地改造,为商场附近的大树穿上了独一无二的“冬装”,并且每件“新衣”都有专属名字:“属于我们的抱抱”“冬日多巴胺”等。当阳光洒下,平时普通的街道焕发了新的生机,为这个冬日的城市增添了更多的暖意,也突显了大家对许昌这座城市发自内心的热爱。

刘丹凤 摄